

幸福省着用
完美婚礼预算清单

筹备婚礼之前，最重要的问题是钱！对婚礼的各项开支做个预算，是所有新人必须做的功课。小编今日特为你解析一下婚礼各项开支及具体费用，在办一场风光体面的婚礼之前，教你精打细算。顺便提醒下，逛逛婚博会，也能省下不少钱哦！

1.会场总价：据调查，新人平均花费在婚宴上场的总价格为4.5万元左右，可以说是整个婚事花费最大的一部分，建议新人在做婚礼预算时，预留足够的份额用于婚宴会场的花费。

2.婚礼策划费：婚庆公司全权代理的婚礼费用通常涵盖了策划费、布置费、制作费等等，有时可能显得含糊不清，一些高级策划公司的价格可能过万，对此新人需提前与婚庆公司进行协商。

3.鲜花布置：用鲜花布置一场婚礼（以20桌计算）的费用大约在4000元，具体价格需根据选材而定，想节省开支的新人也可自己购买花材请专业花店代为制作。

4.婚庆人员：
司仪是婚礼中的关键人物，所以挑选时格外注意，目前的平均价格为1000元左右，某些知名的司仪可能需要2000元及以上。

喜糖是婚礼中的必备，当前近八成的新会选择DIY喜糖盒，每个喜糖盒的价格大致在2元左右。

婚礼蛋糕及酒水，结婚蛋糕的均价为800元左右，酒水和饮料均价为5000元及以上。

喜帖等纸制品，新人自己DIY喜帖、席位卡、桌卡等物品更能给来宾带来统一的婚礼印象，价钱也不贵，均价为350元左右。

婚礼需要“好配角”
给好司仪的机智点个赞

作为职业婚礼人，司仪们不仅要担当爱情故事里的旁白，同时也要肩负起“婚礼总导演”、“最佳配角”甚至是临时“救火队员”的工作。婚礼上有时容易出现意外状况，一个好的司仪在任何场景下都会把婚礼主持得有滋有味。被誉为宁波司仪界第一美声的周霄海，就曾经在婚礼上用好口才拯救了爱情。

那么怎样才是好司仪？又该如何才能找到心仪的好司仪呢？

在周霄海看来，优秀的司仪既要有声音、台词、形体、表演的基本功，也要有察言观色、审时度势的控场能力。

李霞，是宁波为数不多的一位女司仪。她认为女司仪有着不输于男司仪的能力，并且还有着女性本能的细腻和柔情，亲和力也能让下半场的互动更加的愉悦。

和周霄海并称为“宁波婚礼司仪界的两驾马车”的飞扬，给新人们的建议是“不要偷懒”，有条件情况下可以去司仪主持现场看看，现场可以看到很多自己想要的和不想要的东西。

记者 褚笑寒



梦幻主题婚礼
给你不一样的幸福



1.传统婚礼

中国传统婚礼是比较受欢迎的一种类别。尤其是中国传统古装婚礼，华丽的装饰，喜庆的色彩。新郎身穿长衫马褂，簪花挂红，手扶花轿而行；新娘身穿绣花裙褂，头顶凤冠霞帔，上面盖着一块红方巾；传统的八抬大轿也显得十分个性。

2.草坪婚礼

这类的婚礼一般选择在绿地或郊外别墅花园，或湖边草坪等举行。草坪婚礼贴近大自然，是比较典雅、新颖、时尚的婚礼形式。

3.烛光婚礼

烛光婚礼是新人追求浪漫和温馨的最佳婚礼形式，是新人结合的象征。想像着婚礼正式开始时，室内的灯光渐暗，

当婚礼的音乐想起来，你们在摇摆不定的烛光照明下走向主台，并许下共度今生的爱情宣言，那是多么幸福的画面。

4.教堂婚礼

教堂式的婚礼让结婚成为一生的盟约，在神父的安排下，带上你们永结同心的婚戒，并许下一个你们要为之坚守一辈子的誓言。新人也会在亲朋好友的簇拥下伴着欢快的音乐声走出教堂，走向幸福。

5.水上婚礼

水上婚礼正成为年轻人时尚的代名词。在碧波荡漾的湖面上，举办一场别开生面的水上婚礼，有近百名至亲好友的祝福，听涛声阵阵，看灯火璀璨。这种形式的婚礼定能留下一段美好的记忆。

6.个性婚礼

追求个性的新人可以自己想出一个创意，根据自己的思路和风格设置出独特的个性化婚礼策划方案。然后结合婚庆公司一起在婚礼现场布置好自己的个性婚礼。



婚礼筹备进行曲
亲手打造

许许多多即将走上红毯的新人们对于婚礼的筹备都毫无头绪，尤其是选择自己筹备婚礼的新娘，在这个阶段有的新人甚至因此而矛盾不断。为此，婚礼策划师陈金金为大家整理了一份完美婚礼筹备手册，让你更加轻松愉快地走进婚姻的殿堂。

婚礼进行曲第一步：领证体检

婚礼进行曲第三步：喜品采购

在婚礼前三个半月，新人们需要进行婚前体检，这是新人们不容忽视的环节，同时也需及时办理结婚登记手续，在黄道吉日，民政局通常都是排长队，新人要提前做好准备哦！

在这个阶段，新人须开始商议婚期及婚礼形式，预定婚宴场所及婚纱影楼，选择婚庆公司，并制定结婚费用预算表。

婚礼进行曲第二步：礼服采购

婚礼进行曲第四步：婚前大演练

婚前两个半月，新人们需要定制或选购婚纱礼服，并需采购其他婚礼用品，包括结婚戒指、新郎的手表、婚鞋以及其他首饰等等，在冬季结婚的新娘还需准备好暖宝宝。同时，新娘需要开始自己的美容美体计划了，要做一个美美的新娘哦！此时，新人的父母则需为新人选购新居装饰品以及被套等。

在这一阶段，新人应提前和婚礼策划师一起进行婚前演练，并对所有的婚礼用品和相关人员安排进行最后的检查。

在你侬我侬的恋爱之后，你是否期待一场完美浪漫的梦幻婚礼呢？本周末，第三届浙江宁波婚庆博览会将在会展中心7号馆和8号馆举行，届时，展会将为准新人们提供“一站式”婚庆采购体验，从中你也可以为自己找寻属于你的“梦幻婚礼”。在这之前，就让我们与星梦奇缘的婚礼策划师陈金金一起，来学习如何为自己筹备一个梦幻婚礼吧！

见习记者 蒲超琳

逛婚博会
寻觅属于你的梦幻婚礼
完美婚礼筹备秘笈大曝光

